

Atti con data di pubblicazione scaduta

In **ALBO STORICO - Verbali Giunta Esecutiva** sono reperibili gli atti con data di pubblicazione scaduta appartenenti a questa categoria.

Gli atti in fase di pubblicazione inseriti in questa categoria sono reperibili in ALBO PRETORIO - Verbali Giunta Esecutiva

N° inserimento	N. prot./Data	Atto	In pubblicazione
2025000134	3036 12/02/2025	Verbale n.19 Giunta Esecutiva del 12 febbraio 2025	dal 25/02/2025 - 13:00 al 12/03/2025
2024000528	19708 28/11/2024	Verbale n.° 19- Giunta Esecutiva del 27 novembre 2024	dal 29/11/2024 - 10:30 al 16/12/2024
2024000329	10205 18/06/2024	Verbale Giunta Esecutiva del 18-06-2024	dal 12/07/2024 - 15:00 al 28/07/2024
2024000303	10205 18/06/2024	Verbale Giunta Esecutiva del 18 giugno 2024	dal 21/06/2024 - 11:50 al 06/07/2024
2024000071	301 09/01/2024	Verbale Giunta esecutiva n.17 del 09 gennaio 2024- Consiglio d'Istituto n.399	dal 14/02/2024 - 12:50 al 29/02/2024
2023000242	8972 27/06/2023	Verbale n. 16 Giunta Esecutiva	dal 03/07/2023 - 10:40 al 20/07/2023
2023000202	6438 03/05/2023	Verbale n. 15 - Giunta Esecutiva	dal 06/05/2023 - 11:50 al 22/05/2023
2023000185	4946 31/03/2023	Verbale n. 14 - Giunta Esecutiva	dal 15/04/2023 - 11:50 al 01/05/2023

N° inserimento	N. prot./Data	Atto	In pubblicazione
2023000033	1402 26/01/2023	Verbale Giunta Esecutiva n.13 Prot.n.1402 del 26-01- 2023	dal 27/01/2023 - 13:20 al 13/02/2023
2023000003	18386 30/11/2022	Verbale n.12 Giunta Esecutiva del 30 novembre 2022	dal 10/01/2023 - 13:50 al 30/01/2023
2022000031	2233 11/02/2022	Verbale n. 9/2022 Giunta Esecutiva	dal 15/02/2022 - 10:40 al 01/03/2022

URL (01/05/2025 - 19:03): https://www.iistorriani.it/albo-storico/verbali-giunta-esecutiva